



**ESTADO DO MARANHÃO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRAS**  
**Av. Rio Branco, Nº 948- Centro-Fone: (99)3642-1717/3188**  
**CNPJ: 06.184.253/0001-49**

**ERRATA Nº 01/2016 - EDITAL Nº 001/2016 – Teste Seletivo Simplificado.**

---

**O PREFEITO MUNICIPAL DE PEDREIRAS – MA, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:**

1º - Corrigir o preâmbulo do Edital Nº 001/2016, conforme o que se segue:

**ONDE SE LÊ** - O prefeito municipal de Pedreiras, Estado do Maranhão, usando de suas atribuições legais, divulga e estabelece normas para a realização do Teste Seletivo Simplificado destinado a selecionar candidatos para provimento de cargos temporários e Cadastro de Reserva na Secretaria Municipal de Saúde, conforme ANEXO I.

**DEVE-SE LER** - O prefeito municipal de Pedreiras, Estado do Maranhão, usando de suas atribuições legais, divulga e estabelece normas para a realização do Teste Seletivo Simplificado destinado a selecionar candidatos para provimento de cargos vagos e Cadastro de Reserva na Secretaria Municipal de Saúde, conforme ANEXO I.

2º - Manter as demais normas já estabelecidas e publicadas na íntegra no edital Nº 002/2016.

3º - Revogar todas as disposições em contrário.

Pedreiras (MA), 07 de Junho 2016

FRANCISCAO ANTONIO FERNANDES DA SILVA  
Prefeito Municipal